K-LIME CONC

K-LIME CONC è una miscela di acidi e sali organici su basi azotate, particolarmente studiata per ottimizzare il calcinaio.

ANALISI TIPICA

Aspetto liquido viscoso trasparente

Carattere ionico non ionico pH (soluzione acquosa 10 %) 5.5±1.0 Solubilità in acqua completa

PROPRIETÀ

K-LIME CONC è un prodotto che, aggiunto al calcinaio insieme alla calce, favorisce la penetrazione della stessa, esaltandone gli effetti; il suo impiego permette, così, una riduzione di utilizzo del 10%-15% dei prodotti normalmente usati in calcinai.

K-LIME CONC rende la pelle in trippa più pulita e più chiara con una marcata tendenza a ridurre le macchie di sangue; utilizzato nelle percentuali consigliate, lascia, inoltre, una pelle in trippa molto sciolta e turgida, favorendo, in tal modo, il lavoro di scamatura.

Nelle pelli conciate sia al cromo sia al vegetale (suola), K-LIME CONC rende il fiore molto compatto, elastico e fine

APPLICAZIONE

Si consiglia di aggiungere K-LIME CONC al calcinaio insieme alla calce ad una quantità pari allo 0,4%.

Se correttamente conservato, il prodotto è stabile 12 mesi.

La descrizione sintetica riportata in questa scheda illustra il prodotto per consentirne il miglior uso all'utilizzatore. Le caratteristiche e i valori riportati sono puramente indicativi e non costituiscono specifiche di vendita.

Inoltre, considerate le varie possibili applicazioni, non è possibile fornire garanzia sui risultati ottenuti.

La data di conservazione è riferita al prodotto conservato ben chiuso nel contenitore originale in luogo fresco e asciutto.

Per alcuni prodotti particolarmente sensibili, si consiglia il consumo entro breve tempo dall'apertura.

Agitare bene il prodotto prima dell'uso. Richiudere perfettamente i contenitori dopo l'uso.

Il nostro servizio tecnico è a disposizione per suggerimenti su questi e altri aspetti non riportati nella scheda.